



自产违禁减肥药 “以身试药”后出售

南京警方挖出一条黑色产业链,三姐妹涉嫌生产销售有毒有害食品被刑拘

今年6月,南京鼓楼警方连续接到3名市民报警,称在网上购买了一种名为“抑制食欲燃脂胶囊”的减肥产品,用了一段时间后,口干舌燥,晚上睡不着觉,其中一名女士还出现了精神恍惚的症状。警方调查后,牵出了一个非法生产销售有毒有害食品案。生产减肥药的三姐妹“以身试药”后,在网上推广售卖。

通讯员 鼓公宣 朱思远 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森



查获的减肥药 警方供图

减肥药里含有西布曲明

鼓楼警方接到市民报警后,对报警人带来的部分药品进行了化验,结果显示,药品含有较高成分的西布曲明。据了解,西布曲明是减肥药的一种,但我国药监部门于2010年10月30日叫停了在大陆生产销售,美国FDA和欧盟在之前也已经叫停此药用于减肥效果,原因就在于西布曲明会导致心脑血管病症的发生。

民警发现,销售这种减肥产品的是一家主营韩妆品牌的代购网店。经过调查,民警发现该网店的经营人姓魏,南京人。“魏某的减肥药都是从河北廊坊进货过来的,廊坊的上家姓孙,这是一个以家族为单位的制假贩假团伙。”民警告诉现代快报记者,除了廊坊孙某外,警方还在北京、哈尔滨、长春、济南、淮安、南京等地查到了几

名主要代理商。

11月10日上午,专案组组织警力兵分7路展开抓捕,在每名嫌疑人家里搜出了大量赃物。“我们在这一天抓捕,就是看准了他们为了‘双11’屯货。当时,一共查获10万多粒的减肥药,经过检验,这些药品中均含有西布曲明。”民警介绍。

民警查明,一开始,孙某和丈夫马某主要从别处进减肥药贩卖,慢慢地孙某掌握了药品的配方。为了获得更大利润,孙某和丈夫马某开始撺掇孙某的两个姐姐合伙经营。“他们从一些工厂非法买来国家禁止使用的西布曲明,然后用淀粉进行配比,制作胶囊。”民警告诉记者,孙氏三姐妹和马某购买了大量的胶囊壳和制作工具。

嫌疑人以身试药再宣传

经过民警核查,孙某等人按每颗胶囊1元钱的价格卖给代理商,每个月金额流水有30多万元。“南京的代理商魏某,两个月就有6万多元的销售额,她以每颗胶囊6块多钱的价格卖给顾客,一颗胶囊就能赚5块多钱。”

为了让顾客更相信胶囊的效果,孙某和各个代理商会以身试药。“他们自己吃,觉得效果还行,饱腹感强,之后就拿自己的效果作宣传,吸引顾

客。顾客买了之后也会为他们宣传。”民警说。

民警介绍,孙某和代理商还会根据顾客反映的药效,增减西布曲明的含量,“国际上都是禁止使用西布曲明,因为西布曲明会对心脑血管产生破坏性的影响。”

目前,涉案的嫌疑人因涉嫌生产销售有毒有害食品罪,被鼓楼警方依法刑事拘留。此案正在进一步审理之中。

入职培训费要两万多 女孩稀里糊涂背上“助学贷款”

快报讯(通讯员 秦公轩 丁筱蒙 记者 陶维洲)最近,高中毕业的南京姑娘小菲(化名)遇到一件糟心事。本来想趁着年底找工作,没想到被招工企业忽悠,稀里糊涂地背上一笔两万多元的贷款。

11月1日,南京市公安局秦淮分局接到报警,一家培训机构内发生纠纷。报警人王女士反映,自己的女儿小菲今年高中毕业,一直在四处求职。前几天,小菲不仅没有再提找工作的事,还时不时找她要钱。经过几次询问,小菲才吞吞吐吐地说出要钱的原因。原来,小菲居然背上了一笔2.38万元的助学贷款,而原因就是这家培训机构造成的。

原来,不久前小菲根据网上的招聘信息,来到这家培训机构求职。面试官同意小菲入职,但要先参加公司组织的专业培训,并交纳学费。两万多的培训费不是小数目,可小菲不愿放弃这份心仪的工作,于是答应筹钱。这时,培训机构表示,公司和贷款机构有合作,可以帮小菲申请助学贷款。小菲可以先在公司进行培训,学费由贷款机构直接给公司,小菲每月分期还钱给借贷方。小菲十分心动,当即按照对方要求,办理了这笔

贷款。“我不好意思再用家里的钱,但暂时没工作怕还不上,只好编借口找爸妈要,偷偷攒起来。”小菲告诉民警,公司承诺入职后薪水丰厚,到时候几个月就能把贷款还完。

不过,民警告诉现代快报记者,该培训机构对于培训期限、何时入职、具体薪资待遇等,并没有答复小菲。最后,在民警的协调下,双方达成一致。培训机构终止小菲的培训合同,不收取任何费用。

警方表示,入职收取费用都是不符合规定的。现在有些企业利用毕业生求职心切、缺乏社会经验的特点,与信贷机构合作“唱双簧”,发放所谓的“助学贷款”,从中牟利。

警方提醒

求职者找工作时一定要擦亮眼睛,不要相信过分夸大的招聘宣传。凡是涉及入职培训要交高昂学费的,要提高防范意识,切勿相信。

启辰 T90

匠心匠品·与你同行

惊艳 来袭

惊艳智领SUV

启辰T90 现正火热预售中

预售价格:12-16万元

东风日产

东风日产启辰南京裕尚 南京市浦口区泰山街道沿山东路9-8号 400-025-6888

警方提醒

减肥比较合理的方法是运动加合理饮食。现在网络上贩卖的减肥药有很多来源不明,有些还含有西布曲明成分,如果大量服用的话很有可能造成生理和心理方面的伤害。